



Понтифик Франциск XVI, похоже, слишком сильно проникся современными сериалами о себе самом.

Он решил выступить в духе эксцентричных киногероев в папской мантии, устроив импровизированный стендап во время общения с верующими из Бразилии.

"Вам нет спасения. Слишком много кашасы (бразильский национальный крепкий алкогольный напиток) и мало молитв", – в шутку сказал Франциск, после чего начертал пальцем крестное знамение на лбу сановника.

Странные шутки папы оценили не все. Особенно шокированы в Латинской Америке, откуда, к слову, сам Франциск родом.